



## Miláno - Portofino - Cinque Terre

Taliansko

### Program zájazdu

#### 1. deň

Odlet do Mekky talianskeho dizajnu, do **Milána**. Po ubytovaní sa v hoteli začneme spoznávať mesto. Pozrieme si piaty najväčší kostol sveta, impozantnú **Katedrálu na Piazza Duomo**, ktorej strecha ponúka možnosť pokochať sa pohľadom na mesto z vtáčej perspektívy. Spoznáme tiež známu Galériu Viktora Emanuela, kráľovský palác, Palazzo dei Giureconsulti, Palazzo della Regione či mestskú radnicu. Putovanie po Miláne nás zavedie aj k najväčšiemu a poprednému divadlu **La Scala**. Bolo založené z vôle vládkyne Márie Terézie po zbúraní vojvodského divadla v roku 1776. Súčasťou budovy je tiež Divadelné múzeum malieb, sôch a kostýmov viažucich sa k histórii divadla. Skutoční fajnšmekri si pri návšteve Milána určite nenechajú ujsť návštevu fascinujúceho kostola s pozoruhodnou históriou, **Santa Maria delle Grazie**. Práve tu sa nachádza obdivovaná freska z konca 15. storočia s názvom **Posledná večera** od svetoznámeho umelca Leonarda da Vinci (fakultatívne).

#### 2. deň

Po raňajkách sa vydáme do mesta s prívlastkom „kolíska talianskej slobody“, do **Turína**. Po cestešte navštívime pompézny kráľovský lovecký zámok z 18. stor. **Stupinigi** (UNESCO) s bohatou kolekciou obrazov, dobového nábytku a tapisérií. Po príchode do Turína, prezývaného aj taliansky Paríž, nasleduje prehliadka mesta. K turínskym hlavným atrakciám patria **barokové paláce** (Palazzo Madama, Palazzo Reale) a kostoly, medzi ktorými vyniká **katedrála sv. Jána Krstiteľa** (Duomo di Torino). V katedrále je uložené slávne Turínske plátno (vystavená je len replika). Nadchnú nás jej rozsiahle arkády, historické kaviarne a múzeá. Symbolom mesta je 167 m vysoká veža **Mole Antonelliana**, v ktorej interiéri sídli originálne Múzeum filmu. Nemenej významným turínskym múzeom je aj **Museo Egizio**, ktorého archeologické zbierky sú považované za druhé najcennejšie hneď po múzeu v Káhire. A technické typy si určite nenechajú ujsť návštevu **Múzea automobilov**.

V prípade časovej rezervy navrhujeme ochutnať miestnu kávovú špecialitu bicerin v niektorej z historických kaviarní na námestí Piazza San Carlo.

### 3. deň

Presunieme sa do „mesta pesta“, do **Janova**. Krásne prístavné mesto s hrdým statusom rodiska slávneho Krištofa Kolumba. Postupne spoznáme historické pamiatky Janova. Perlou je určite **katedrála San Lorenzo** z 12. stor., nemenej zaujímavé sú **Piazza della Vittoria** s impozantným víťazným oblúkom, Piazza de Ferrari, divadlo Teatro Carlo Felice, Piazza Dante s rodným domom Krištofa Kolumba, kráľovský **Palazzo Reale**. Nevynecháme ani **Starý prístav**, ktorý je plný atrakcií a každý si tu príde na svoje. Najznámejšie je určite **morské akvárium** (druhé najväčšie v Európe), ale za pozornosť stojí aj zaujímavé Múzeum navigácie. Uvidíme z neho celý prístav, kde kotví impozantná replika pirátskej lode zo 17. stor.

### 4. deň

Odchod do romantického prímorského mestečka **Camogli**, pre ktoré sú typické pestrofarebné domy na terasách. Plavba loďou pozdĺž divokého pobrežia mysu Portofino, až k románskemu kláštoru **San Fruttuoso** z 8. stor. odrezaného od okolitého sveta. Pokračujeme loďou do malebnej perly Stredomia, **Portofina**. Obľúbené miesto fotografov aj talianskej smotánky. Záver dňa strávime v známom letovisku **Santa Margherita di Ligura** s elegantnou promenádou.

### 5. deň

Dnes nás čaká krásne ligúrske pobrežie. Deň strávime v chránenej divokej oblasti **Cinque Terre** (UNESCO) s päťicou dediniek opradených legendami a ľudovými rozprávkami. Ešte donedávna boli takmer neprístupné po súši a neznáme pre turistov. Z mesta La Spezia absolvujeme **plavbu výletnou loďou** so zastávkami v pobrežných dedinkách **Vernazza** a **Manarola**.

### 6. deň

Raňajky, následne presun na letisko v Miláne/Florencii/Bologni a odlet do Viedne.